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Exercicio 2. Encontre a equacao do lugar geométrico dos pontos do espaco (ou seja, do
conjunto de pontos do espago) equidistantes da reta r : X = (O, 0, —}1) +A(0,1,0), A eRe
da reta s : X = (0,0,1) + A(1,0,0), A € R.

Resolugao: Sejam A = (0,07 —i) cerebB = (0,07 %) € s pontos nas retas e u = (0, 1,0)
e v =(1,0,0) vetores diretores de 7 e s, respectivamente.

Dado P = (x,y, z), temos que

T g k 1
ﬁ/\u: Ty z+% :<—z—1,0,x>
0 1 0

Portanto
. |AP Al \/2+z+1+2
= — A — —_—
’ ||l 2 16
||ﬁm||\/ : 1
d(P,s) =12 DT [ 2 S e
Fos) =) 216 Y
Sendo assim,
d(Pr) = d(Ps) =2+ 2+ — 4 2P = 22— 24 = g2
1) = A5 216" T T2 Y
=22~y  +2=0
=z =y? —a?

Que caracteriza a equacao de um paraboloide hiperbdlico.



S cac &
onde F = (1,0,0)ew : z=-—1.

Odlut: Oy p- (evae X oo i,

| —
dip,¥) N
O s g=- 10 ol ovdnod oo Pl T 7 dods o
Nz (-4,0.0). m,

ol (P o) = Lx. +&{
2= d(PY) - \[U sﬂ\zﬁaﬁj
QM?IW [ ot 4

AIRARY :\/ (Xo-4) 4o 1 géﬂ

UK = [ Ko- ) o™ 20X

UKo 48) = Ko- Word 4y, ¢ 27
wﬁsxom >("- gxofwa *giﬁg Qijtuiduidd

oL
?)X +30X, Z +3 -0 PotS
Xo—tj,Q_)(o lo, .25 (=0
3 3

d
-
c~
V)
O

[ X, 5/)21 AN

Q 3 %







2= X b com Ozb=)

az @
c 2=y
- AYN L
’ ol AT, oot
| \ /
>\
. X

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

O Sye As(dra3) 2 B 1)
s eebren oML S ﬂwﬁb‘“ 8%&%%&'@ oo
Gnitts | Pz (g3 Aod dw dlp, A 2 ddb) e
YOI U N

dee, A) ?Wﬁtfﬁ%(? mlﬂ*(}-%}l—\ 2

e ®) ey @t
Unvads gus d(fy A) = 3 WD), fome s [l A)- 4, b))
g

Ge3) + 03 4 7 (-3 Ul () +(3-3)") =

WAL 3y +8 65 + 3= YT o 4443+ 3705 423) =D
W2y A8 vy 0= 14 - Y
NI R D a3p: 03 =
O 300 36)+ CF 69 19) +(37- I35 +3/9)= -J0/3 436 +3 vy =D
(Lt6) +(3:3) +(2rva)= 486/9 .

Podedp, o W %mwfb\ko& s ssfpr ole

owin AY/3 Gnlovsds v et (-6, 3/3).



Exercicio 6. Por uma translacio conveniente de eixos (isto é, uma mudanca do sistema de coordenadas
3}, do tipo translacao) reduza cada uma das quadricas abaixo a sua forma reduzida. Identifique e faca uma
representa¢do geométrica do grafico das mesmas.

()2 +29°+42> —22—8y+162+9=0. B)x?+y> -2z —2y+42—-2=0.
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